n/c ConHbIWKO

Kpy»ok "BonwebHoe Tecto"
MenamuHoea 3.4

S- KB.M. 324
Kon-Bo 3aHsTWUIA B Mec. - 4
Kon-so gevei - 10
C1-Th vcnonb3-ro obopyaosaHus - pyob. 20500
1. OT Ha 1 obyyaroutero - pyb.: 24,33
Okn.-9714pyb6., 1 kaTt-3739,89 18,69
HauuncneHue Ha OT - 5,64
2. 33TpaTtbl Ha mar.zanacel Ha 1 peb. -pyb.

c1 060p/12 mec.=pyb. 1708,33
3atpaTtbl Ha 1 3anaTue- cT 0bop B Mec/Ko/1-BO 4acos B MeC/KON-BO AeTtein - 42,71

3. O6vem HaknagHbix 3aTpat 1 pebeHka - 6,34 pyb.
PacueT HaknaaHbIX 3aTpaT

1inporHos 3atpaTt Ha AYT -

2[MNporHo3 3aTpaT 0buexn3aMCTBEHHOTO Ha3Hauy. : 9,42

MpOrHO3 CyMMbl HAUUCEHHOW amMOpPTU3aLUKM UMY LL-B3

3|06Wexo03-ro Ha3Hau. -

4\MporHo3 ®OT oCHOBHOIO NepcoHana 24,33

S5[KoapduumenTt HaknagHbix 3atpat 5=(1+2+3)/4 0,39

6[3aTpaTbl H2 OCHOBH NepcoHan, 24,33
- 7|WToro HaknaaHble 3aTpatel (B 4ac Ha 1 peb) 9,42

1. QT yﬁopu.n,ﬁua: 3,39 py6.

9765 pyb./40 vac/4 Hen* 1 vac=61,03/kon-80 get, pyb. 6,10
2. 3atpatbl Hz KoM, Yeayru: kommyH/Kon-eo ger, py6. 1,02
3/3- 2,74 py6.

lopos. Motpebn - 21938 keT/u (daxt 2015 T)

21922 k81/4/220 pab.a+ e roay=99,72 ka7/u 8 aerb/12 yac.=8,31 kBT/4 (3aTpaTsl 8 yac paboTel Ha BCe 34aHue)
8,31 keT/u/555,6 kB.m™ 32,1 kB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=

Bopa: 6,21 py6b.




1 pe6*75 n(8 gexb Hopma)/12 4acos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6 =0,19 py6.*kon-80 AeT= pyb. 1,9
2 paboThuka (BOCNAT, ybopuw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 pyb.
Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.
BopooTtses,. 0,00625 ky6.m 40,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.724,44 py6=2,05 pyb.
OTtonnexHue - 1,11 py6.
63,80 Nkan(no daxty 2015 r)/8 mec(nepnoj otonnenua)= 7,98 Mkan B mec.
7,98 I'kan/555,6%32,1 kB.m=1,270kan/30 aH/24 «*14=0,0018 Tkan B 4yac*1780,02 py6.=3,14 pyb.
3. MatepuanbHble 3aTpatbl - 2,3 pyb.
- Kanuenapckiie ToBapbl (s Be/leHHS JokyMeHTauuu) - 1,3 py6. Ha 0AHOro pebeHka
CroumocTs - 6144 pyb.
CpOK MOJIe3HOT0 UCIOJIb30BAHUA — 8 mec.
Pacxojibl B Mecsal — 768/8=96
3aTpaThbl Ha 0JJHOrO pebeHKa 3a 0/IHO 3aHATHE - 96/4(uacos B Mmecsi)=24/10(kos-B0 Jeteit)=1,2
- Motolie cpeAcTsa JJist yoopku nomeutenns - 1,1 py6. Ha 0IHOTO pebeHKa
CtouMMoCTb - 5632
CpoK IOJIe3HOTO HCMOIb30BAHMS — 8 mec.
Pacxojbl B Mecan, —-704/8=88
3arpaThbl Ha OAHOTO pebeHKa 33 O/IHO 3aAHATHE — 88/4(uacos B Meca1)=22/10(kon-Bo perei)=1,1
PacyeT CTOMMOCTH O HOIO 3aHATHA HA 1 Ye/ioBeKa:
PacueT ieHbl Ha OKa3aHue MJIaTHON yC/Iyru

HaumenoBaHue cTaTei 3aTpar CymmMa (py6.)
1 3aTpaThbl HA OMJIATY TPY/Aa OCHOBHOIO MePCOHA/IA 243,29
3aTpaThl MAaTEPUATBHDBIX 3a11ACOB 427,08
3 Cyv Ma HAYKHCJIEHHO T aMOPTH3AIMH 050PY/L0BAHUSI, -

1 CIT0JIb3YEMOTO 11PH OKA3aHUH [JIATHOM YCJIYTH

4 HaksiaHble 3aTpaThl, OTHOCHMEBIE HA TUIATHYIO YCOIYyTY 94,19
5 Wroro saTpar 764,57
lleHa Ha 1 NJIATHYIO YCAVI'Y 76,46

7 [lena B mecsti a1 pedenra 305,83




A/c ConHbIWKO

Kpy»ok "Pa3 cTyneHbka, ABa CTyneHbka'
Arnuynnuxa [.B.

S- KB.M. 321
Kon-BO 3aHATUIA B MecC. - 4
Kon-go geten - , 10
C7-7b ucnonb3-ro obopyaosakuna - pyb. 20100
1. OT Ha 1 obyuatouero - pyb.: 24,33
Okn.-9714py6., 1 kaT-3739,89 18,69
Hauncnernune Ha OT - 5,64
2. 3aTpaTbl Ha maT.3anackl Ha 1 peb. -pyb.

ct 060p/12 mec.=pyb. 1675,00
3atpaTet Ha 1 3aHATUe- CT 06OP B MEC/KON-BO HacoB B MeC/KON-BO neteu - 41,88

3. O6bem HaknagHbix 3aTpat 1 pebenka - 5,95 py6.
PacueT HaknaAHbIx 3aTPaT

1|nporHo3 2aTtpat Ha AV =

2|NporHos 3aTpaT 0OWexo3ARCTBEHHOTO Ha3Hau. ‘ 9,42

MpPOrHo3 CyMMbl HAYUCNEHHON aMOPTU3ALMN MMYLL-BA

3|obuwexo3-ro HasHau. -

4{MporHo3 @OT 0CHOBHOTO NepcoHana 24,33
51Ko3adpduumenT HaknaaHbix 3atpat 5=(1+2+3)/4 0,39
6{3aTpaTbl H2 OCHOEBH NEPCOHan, 24,33
7|1T0r0 HaknagHble 3aTpatl (Buac Ha 1 peb) 9,42

1. OT ybopwmka: 3,05 pyb.

9765 pyb./40 uac/4 Hea*1 uac=61,03/xon-80 geT, pyb. 6,10
2. 32TpaTbl Ha Kom. Yayru: kommyH/Kon-so ger, py6. 1,02
3/3 - 2,74 pyb.

rono.. Notpebn - 21938 keT/u (dakT 2015 1)
21928 keT/u/220 pab.ax.B rogy=99,72 keT/u B fers/12 vac.=8,31 keT/y (3aTpaTh! B Yac paboTel Ha BCe 3aaHKe)
8,31 keT/u/555,6 kB.M*32,1 kB 14.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=




Bopaa- 6,31 py6.

1 pe6*75 n{e aeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m* 30,38 py6.=0,19 py6.*kon-Bo aeT= py6.

2 paboTHuka (BocnuT, y6opu)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 pyb.
Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 kyH.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

Bogootsen. 0,00625 kyb.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.* 24,44 py6=2,05 py6.

OTonneHue - 1,11 py6.
63,80 Tkan(no ¢akty 2015 r)/8 mec{nepurog otonnenus)= 7,98 Mkan 8 mec.

7,98 Tkan/555,6*32,1 k8.m=1,270Mkan/30 aH/24 u*1 4=0,0018 T'kan B8 4ac*1780,02 py6.=3,14 pyb.

3. MavepuansHblie 3aTtpatsl - 2,3 pyb.

- Kanuensapckue ToBapbl (s BeeHust JOKYMeHTauu) - 1,3 pyo. Ha 04H0ro pe6eHkKa

CTouMOCTh — 6144 py6.
CpOK MONe3HOro UCOJIL30BAHUA — 8 Mec.
Pacxopab! B mecsl - 768/8=96

3arpaTbl Ha 01HOr0 pebeHka 3a 0/1Ho 3aHsATHe ~ 96 /4(4acos B Mecai)=24/10(kon-Bo geTeit)=1,2

- Morwigue cpeacTia aas ybopku noMetenns - 1,1 py6. Ha oiHoro pebenka
CroumocTb - 5632

CpoK nose3HOTO HCNoNb30BaHHd — 8 Mec,

Pacxoanl B Mmecan -704/8=88

3arparsbl Ha 0/1HOT0 pebeHKa 3a 0/1H0 3aHsTHe - 88/4(4acoB B Mecsi)=22/10(koa-so.aeteit)=1,1

Pacyer CTOMMOCTH 0/JHOTO 3aHATHA HA 1 YesioBeKa:
Pacyer leHbl Ha OKa3aHMe MJIATHOH YCIYIH

HaumeHoBanue craTei 3aTpar CymmMma (py6.)
i 3aTpatbl HA OMJIATY TPY/1a OCHOBHOTO 1€ pCOHAA 243,29
2 3arparbl MaTe 3 1a/ibHbIX 3aNACORB 418,75
5 CyMMa 1Ha'uMCJIeHHOH aMopTU3aiMKu 060Dy 10BaHK, -
HCMOJiL3YeMOoro NP 0iKa3aHuu NJIATHOH YCAYTH

4 Haknajgubie 3aTpaThl, OTHOCHMbIE Ha MIATHYIO YCAYTY 94,19
5 HUroro zaTpar 156,73
6 lfena Ha 1 mIarHy yoayry 75,62
7 ! Hewa B meesiin a1 pebenka 302,49

.LD




ri/c COnHbILWKO

Kpyskok "l HadMHato YyuTats"
FanuynnuHa T.M.

S- KB.M. 60
Kon-BO 3aHATUIM B mec. - 4
Kon-8o aetew - 14
CT-Tb Mcnonb3-ro ocbopygoeatua - pyC. 28240
1. OT Ha 1 obyyawouwero - py6.: 18,14
Oxn.-7965py6., 1 ka1-3066,53 13,93
Hauucnenune Ha OT - 4,21

2. 3aTparte!l Ha mart.3anacs! Ha 1 peb. -py6.

ct 0bop/12 mec.=pyb. 2353,33
3atpaTel Ha 1 3aHaTHe- cT 060op 8 MeC/KONM-BO 4acok B MeC/KON-BO jeTew - 53,48
3. O6bem HaknagHbix 3aTpat 1 pebeHka - 5,79 pyb.

Pacuer HaknaaHbIx 3aTpaT

1|lnpornoz 3atpat Ha AYI] -

2{MporHo3s 3atpat cOWexX03aMCTBEHHOIO Ha3HaY. 9,09

MPOrHO3 CyMMbl HAUMCIEHHOW aMOPTU33LUM UMY LLL-BA

3100Wexo3-ro HasHau. -

41MNporHo3 @OT 0CHOBHOTO NepcoHana 18,14
5|KozdduumenT HaknaaHbix 3atpart 5=(1+2+3)/4 0,50
6{3aTpaTte! HAa OCHOBH NepPCcoHan, 18,14
7{WToro H;-S;.ﬂa,ﬂ,Hb!e 38TpaTi;E.(B yac Ha 1 pe_6) _- 9,08

1. OT ybopwuka: 2,77 pyb.

9765 py0 /40 vac/4 ven*1 vac=61,03/kon-o aer, pyb. 5,55
2. 3atpatbl 13 Kom. Ycayru: kommyH/Kon-8o get, pyb6. 1,25
3/3- 5,12 py6.

lono8. MNotpeba - 21928 keT/y (dakT 2015 )
21938 ke1/4/220 pab k.6 roay=99,72 «B7/4 B AeHb/12 4ac.=8,31 k8T/u (3aTpaTsl B yac paboTsi Ha BCe 34aHuKe)
8,3 kBT/4/555,6 k6.1 60,0 KB.M.=1,50C KBT/4*5,69 pyb.-




Bopa- 6,5 pyb.

1 pe6*75 n(s fenb Hopma)/12 wacos/1000=0,00625 kyb.m* 30,38 pyb.=0,19 py6.*kon-80 pet= pyo.

2 paboTHuka (BocnuT, yboput)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 pyb.

Ha mbiTee nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

Bosootees. 0,00625 kyb.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ky6.m.%* 24,44 py6=2,05 pyb6.

OtonneHwue - 2,08 pyb.

63,80 Mkan(no darry 2015 r)/8 mec(nepwioa oTonneHus)= 7,98 kan 8 mec.

7,98 Tkan/555,6*60,0 kB.m=1,270Tkan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 I'kan 8 yac*1780,02 py6.=3,14 pyb.
3. MaTtepuansHbie 3aTpaTel - 2,3 pyb.

- Kannensapckue Tosapsl (415 BefieHus JJokymenTauui) - 1,3 py6. Ha oAHOro pedeHka

CroumocTb - 6144 pyo.

CpoOK HOJIC3HOI0 HCIMOAb30BaHUs — 8 Mec.
Pacxojibl B Mecay - 768/8=96
3aTpaThl HAa 0HOTO pebeHKa 3a 0HO 3anaTne - 96 /4(4acor B Mecau)=24/10(xon-Bo aeteit)=1,2

- Mowiue cpeacrsa Ana yoopku nomeienns — 1,1 py6. Ha oHOro pebeHka

CtouMocTb - 5632

CpoK Moe3HOro HCI0/1b30BaHKA — 8 Mec.
Pacxojbl B mecsi, —704/8=88 ‘
3aTpaTnl Ha 0AHOTO pebeHKa 3a 04HO 3atsTHe - 88/4(4acos B Mecsiu)=22/10(kon-BO pereit)=1,1

Pacyert CTOMMOCTH 0/JHOTO 3aHATHA Ha 1 YejloBeKa:
PacyeT ueHbl HA OKa3aHlie [JIATHOW YCIYTH

HaumeHoBaHue cTaTel 3aTpar Cymma (py6.)
1 3aTpaThbl HA 0IIATY TPY/1a OCHOBHOI'O [lepCoHaia 199,49
2 3aTpaitsl MATepHMAJbHbIX 3aM1aCOB 588,33
{.vMMa Ha4HKcJIei ol aMopTH3aiiiu 060py/A0BaHs, :
MCIIOJIL3YCMOTI0 PH OKa3aHMK NJIATHOH YCIYTH
4 Haiaaabie 3aTPathbl, OTHOCKHMBIE iia NJAATHYIO YCIVIy 100,03
5 Mroro sarpart 887,85
6 leHa na 1 mIaTHym yciayry 80,71
7 [lena B riecsu Ha 1 pedenka 322,85

2,09

'



n/c ConHbiwKo

Kpy»ok "Becenbie HOTKH'
lv3atynnuda A.P.

1

S- KB.M. 60
Kon-80 3aHATUIA B mec. - 4
Kon-so petei - 14
C1-Tb ucnosnb3-ro obopyaoBarms - pyb. 37000
1. OT Ha 1 obyyarowero - pyb.: 14,25
Okn.-7965py6., 1 kaT-3066,53 10,94
Hauucnernue Ha OT 3.31
2. 3aTpatsl Ha mart.3anackl Ha 1 peb. -pyb.
cT 0bop/12 mec.=pyb. 3083,33
3aTpatel Ha 1 3aHAaTHe- 1 060P B MeC/KON-BO 4acOB B MeC/KON-BO geTei - 55,06
3. Obvem HaknagHbix 3atpat 1 peberka - 7,68 py6.
PacyeT HaknagHbIX 3a1pat
1|nporHoz 2aTtpat Ha AYI .
- 2|MporHoz 2aTpat 0BUex038CTBEHHOTO Ha3Hay. 7,68
MporHos C\,ffv'm-ﬂ.bl HAYMCAEHHON aMOPTU3aUMK UMY LLL-Ba
3|{obuLexo3-ro Ha3Hau.
41MporHo3 ®OT 0CHOBHOTO NepcoHana 14,25
S5{Ko3dpduument naknagHelx 3atpart 5-(1+2+3)/4 0,54
L bjf'-}arpaTbJ Ha OCHOEBH NepcoHan, “ 1425
va?f!i.v_oro Ha mag@ -';.E-TpaTb! (B uac Ha _1__;)@6) 7,68
|
1 Of ybopumka: 4,3.6 py6.
©765 pyb./40 4ac/4 nep*1 wac=61,03/xon-8o aet, pyb. 4,36
2. SoTpatet Ha koM, Yoiyru: KommyH/Koa-Bo ger, py6. 1,02

3/3 - 5,12 pvo.
fopos. Motpedn - 21938 ket/u (dart 20157T)

21938 k8T/4/220 pab.aH.8 roay=-99,72 ket/u B fers/12 yac.=8,31 keT/u (3aTpaTel B8 Yac paboTel Ha BCe 3aaHMe)

8,31 kBT/4/ 555,6 kB.M*60,0 K& 14.=1,56 KBT/U*S5,C9 py6.=

V7




Bopa- 7,07 pyb.

1 peb*75 n(s gerb Hopma)/12 wacos/1000=0,00625 ky6.0m* 30,38 py6.=0,19 py6.*kon-8o get= pyb.

2 paBoTHuka (BocnuT, ybopuw)*20 n/12 uac/1000=0,003 «y6.m.*30,38 py6.=0,09 pyb.
Ha moiTee nonos 75 n/1000=0,075 kyb.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

BopooTtses. 0,00625 ky6.m.+0,003 kyH.m.+0,075 kyH.m.=0,08425 vyb.m.*24,44 pyb=2,05 pyb.

OTtonneHue - 2,08 py6.
63,80 Mkan{no daxty 2015 r)/8 mec(nepunog otonneHua)= 7,98 Nkan B8 mec.

7,98 Nkan/555,6*60,0 kB.Mm=1,270Tkan/30 gH/24 u*1 4=0,0018 Nkan B 4ac*1780,02 pyH.=3,14 pyb.

3. MartepuanoHbie 3aTpatsl - 2,3 pyb.

- Kanuensapcekue Tosapbl (Js BeieHus JoKyMeHTauuu) - 1,3 pyo. na ojgHoro pebenka

CrouMocThb - 6144 py6.
CpoK noJe3H0Tr0 HCHoAb30BaHus — 8 mec.
Pacxoabt B Mecsii - 768/8=96

3aTpaThl Ha 0,1HOTO pebeHKa 3a 0/4HO 3aHdATHe - 96/4(4acoB B Mecal)=24/10(kon-go geten)=1,2

- Mowuue cpejicTsa ana yoopku nometterus - 1,1 py6. Ha 04HOro pebeHKa
CToumMocThb — 5632

CpoK Mosie3Horo UCnoab3oBanus — 8 mec.

Pacxobl B mecsing —704/8=88

3aTpaTb! Ha 04HOI0 pebeHKa 3a o/JH0 3aHsaTHe - 88/4(4acos B mecan)=22/10(kona-go Jetei)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OJJHOI0 3aHATHA HA 1 4yesioBeka:
PacyeT 11eHs! Ha OKa3zaHue MJ1aTHOM yCIayru

HaumeHoBaHUWe cTaTel 3aTpaT Cymma (pyo.)
1 3aTpaTel HA OMIATY TPV/1a OCHOBHOTO HIePCOHAIA 199,49
2 3aTrparbl MaTepHaNAbHbIX 3a1aCHE 770,83
3 Cymma HauMOIeHHOoI aMopTH3any 060D V/i0BaHKuA, -
MCIMO0AH3YEMOro NPH 0Ka3aHMM HJIATHOH YCAYTH

HaxknaaHuie 3aTpaThl, OTHCCUMBbIE HA TJIATHYIO YCIYTY 107,50
5 Hroro sarpar 1077,82
6 Hena Ha 1 niavHVIO VCIIYTY 76,99
7 Tlena B mecsit v 1 peheHka 207,95

2.66




Aa/c ConuHblwKo
Kpy:<ok "Tsopyeckana mo3arika"

Paxmatynnura 3.A.

S- KB.M. 32,1
Kon-Bo 3aHATKIA B MeC. - 4
Kon-Bo peTew - 12
C1-T6 ucnonei-ro cbopyaosauus - pyb. 27600
1. OT Ha 1 oby4yatrowero - pyb.: ' 14,64
Okn.-9714py6., 11,24
Hayucnenuve Ha OT - 3,40
2. 3aTpatbl Ha mar.3anacs! Ha 1 peb. -pyb.
cT 060p/12 mec.=pyb. 2300,00
3aTpathl He 1 3aHATve- ¢T 060p B MEC/KON-BO Y2COB B MeC/KO/I-BO [IETEH - 47,92
3. O6bem HaknagHbix 3aTpar 1 pebeHKa - 8,26 pyb.
PacueT HaknagHbIx 3aTpaT
1inporHos 3aTpat Ha AYTI .
2iMNporHo3 3atpat 0HWeX039UCTBEHHOTO Ha3Hay. ) 8,26
[MpOrHO3 CyMMbl HAYMCNEHHOW aMOPTUALUMK MMYLL-B3
3|obwexo3-ro HasHau. =
4|MporHo3 @OT OCHOBHOTO NEPCoHana 14,64
5|KoadduumenT Haknaarbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,56
6|3aTpaThi Ha OCHoaz_rl-w;'JmHan, ‘ 14,64
_ 7]vmero naknagsie 3a1ioTor (8 ac wa 1pe6) 8,26)
1. OT yOopwmka: 5,09 pyo.
9765 py6./40 vac/4 ey "1 yac=61,03/kosi-80 aer, pyb. 5,09
2. 3arpeaTbl Ha KOM. Ycayrv: KommyH/Kon-eo aer, py6. 0,88

3/3 - 2,74 py6.

Fogoe. NMNotpebsn 21938 ket/y (gpart 20157)

71638 ke7/u/f220 pab.gH.6 rogy=99,7

7 kBT/4 B AeHb/12 vac.=8,31 k8T/u (saTpartel B yac paboThl Ha BCe 3aaHUe)

5,21 kBT1/4 /555,C kB.m*32,1 KB.wi.- 1,56 KBT/4*5,69 p\O.=




Bopa- 6,69 py6.
1 pe6*75 n(B gerb Hopma)/ 12 vacos/1000-0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6."«on-Bo peT= pyO.
2 paboTruka (BocnuT, yBopu)*20 n/12 vac/1000=0,003 ry6.m.” 30,38 py6.=0,09 pyb.
Ha MbiThe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 pyb6.=2,27 pyb.
Ropootsed. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.~0,075 kyb.m.=0,08425 vyb.m. 24,44 py6=2,05 py6.
OTtonnexHue - 1,11 py6.
53,80 Mkan{no daxty 2015 r)/8 mec(nepuog otonnenun)= 7,98 Nkan B mec.
7 98 M®an/555,6*32,1 ke.m=1,270Tkan/30 a+/24 4*1 4=0,0018 'kan B 4ac*1780,02 py6.=3,14 pyb
3. MaTtepuanbHblie 3aTpaTtel - 2,3 pyb.
- Kanuensipckue Tosaphl (JU1s BegeHust JoKyMeHTanun) - 1,3 py6. Ha ojiHoro peGeHka
Croumoctbh - 6144 pyo.
CpOK 1M0JIe3HOT0 UCHONb30BAHKMA - 8 Mec.
Pacxojpl B Mecsll - 768/8=96
3aTpaTsl Ha OIHOTO peGeHKa 3a 0/H0 3audaTHe - 96/4(4acoB B mecai)=24/10(kon-o getein)=1,2
- Mowiuue cpeactsa ansa yoopku nomeuterus — 1,1 py6. Ha ogHOT0 pebeHKa
CtoumocTb - 5632
Cpox MoJe3HOr0 UCIIONB30BaHUA — 8 Mec.
Pacxoabl B Mmecan -704/8=88
3aTpaTbl Ha 0HOTO pebeHKa 33 0410 sanarue - 88/4(4acos B mecan)=22/10(xon-Bo aeteii)=1,1
PacyeT cTOMMOCTM OJHOTO 3aHATHA Ha 1 YejloBeKa:
PacuyeT ieHbl Ha OKa3aHHe IJIATHOH YC/IYTH

HauMmeHoBaHue cTaTel 3aTpar CymmMa (py6.)

.;i - —
1 ; 3arpaTbl Ho 0IUIATY TPV /A 0CHOBHOTO Mepcoidia 175,60
Z ! 3at1 . arel MarepyasiLHbIX 3a11aC0B 575,00
3 i CyMMa HAYHMC TCHHOM aMOPTH AU 060pyA0raHuS, -

i MCIIOIL3YCHOr0 MPH OKa3aH iU NJIATHOM YC/IVTH

!

?.
s HakaajHble 331PAaThl, OTHOCHMb!e HA TUIATHYK VCAYTY 99,17
5 Wroro zarpar 849,82
6 Liens Ha 1 nIATHYR VCIIYTY 70,82

2 Eanak e I

2,28




a/c ConHbiwKo

Kpyxok "MaTemaTtnyeckas nrpotexa”
fmmapvesa P.P.

S- KB.M. I
KON-BO 3aHATKY B MeC. - 4
Kon-go geteu - 10
CT-Tb ucnonb3-ro obopyfosaHus - pyb. 19950
1. OT Ha 1 obyyatowero - pyb.: 17,57
Okn.-9714pyb., 13,49
HauuncneHue Ha OT - 4,07

2. 3atpaTtbl Ha mar.3anacs! Ha 1 peb. -py6.

ct 06op/12 mec.=pyb. 1665,83
3aTpatsl Ha 1 3anaTue- cT 060p B MeC/KON-BO 4acos B mec/Kon-Bo feTew - 41,65
3. 06bem HaknagHbix 3atpaT 1 pebenka - 9,42 pyb.

PacueT HaknagHbIx 3aTpaTt

1{nporHo3s 3atpat Ha AYI -
2{MporHo3s 3aTpat 06Wex03ANCTBEHHOTO Ha3Hau. ‘ 9,42
MPOrHO3 CYyMMbl HEYUCIEHHOM aMOPTU3aUnK UMYLL-Ba
31001ex03-ro Ha3Hau. -
4|{MporHo3 @OT 0CHOBHOTO NepcoHana 17,57
5|KoadhduumeHT HaknaaHbix 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,54
6|3aTpaTsl HAa OCHOBH NepcoHan, 1757
7|MTOrO HakNafHble 3aTpaThl (Byac Ha 1 ped) 9,42
1. OT ybopumka: 6,10 py6.
9765 py6./40 yac/4 nep* 1 yac=61,03/kon-60 aeT, pyb. 6,10
2. 3aTpaibl Ha Kom. Ycnyru: kommyH/Kon-so aet, py6. 1,02
3/3 - 2,74 py6.

ronos. NMotpe6n - 21938 kBT/u (pakT 2015 1)
21938 ket/4/220 pab.aH.6 roay=99,72 KBT/4 B aeHb/12 4ac.=8,31 kBT/4 (saTpaTbi 8 4ac paboTel Ha BCE 34aHue)
$.31 kBT/4 /555,6 k8.m*32,1 KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=




Bopaa- 6,31 py6.

1 pe6*75 n(s geHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 kyH.m*30,38 py6.=0,19 pyb.*kon-8o pet= pyb.

2 paboTHuxa (BocnuT, y6opw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,08 py6.
Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 kyb6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

BogooTeea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 kyb.m.=0,08425 ky6.m.*24,44 py6=2,05 py6.

OtonnexHwve - 1,11 py6.
63,80 Mkan(no ¢arty 2015 r)/8 mec{nepunon otonnenus)= 7,98 Nkan B mec.

7,98 Mkan/555,6%32,1 k8.m=1,270Tkan/30 an/24 4*1 4=0,0018 M'kan B 4ac*1780,02 py6.=3,14 pyb.

3. MartepuanbHbie 3artpartsl - 2,3 pyb.

- Kanuenspckue ToBaps! (419 BeJeHHA JokyMeHTaunu) - 1,3 pyb. Ha 0/1HOTO pebeHKa

CroumocTtb - 6144 pyo.
CpOK 10JIC3HOT0 MCITO/Ib30BaHKA — 8 Mec.
Pacxonbl B Mecal, - 768/8=96

3aTpaThl HAa OAHOTO pebeHKa 3a 04HO 3aHATHe - 96/4(1acos B Mecaw)=24/10(koa-Bo AeTeit)=1,2

- Mowuiue cpeAcTra A1 yoopku nomeenns - 1,1 py0. Ha o/iHOro pebenka
CrouMocTb — 5632

CpoK Mose3Horo UCIo/ib3oBaHusa - 8 mec.

Pacxoabl B mecan -704/8=88

3aTpaTbl Ha OHOI0 pebeHKa 33 0/1HO 3aHsATHe - 88/4(4acos B Mecan)=22/10(kon-Bo Aeten)=1,1

PacyeTt CTOMMOCTH OHOI0 3aHATHA Ha 1 yesloBeKa:
PacyeT ueHbl Ha OKa3aHWe MJIAaTHOUW YCIIyTrU

HaumeHoBaHue cTaTei 3aTpar

Cymma (py6.)

1 | 3aTpaThbl Ha ONJIATY TPYAa OCHOBHOI'O MEpPCoHasia 175,66
2 | 3aTpaTel MATEPHAJbHbLIX 3aM1ACOB 416,16
3 CyMMa HaYMCJIeHHOH aMOPTH3A1MH 060PY/10BaHUA, -
UCIT0/1b3YEMOTro NPH OKa3aHyu IVIATHOM YCIYTrU

4 Haknaasbie 3aTpaThl, OTHOCHMMBIC Ha NJIATHYIO YCAVTY 94,19
5 MToro 3aTpar 686,31
6 ena Ha 1 NIATHYIO VCIyTy 68,63
7 Lera » rvrecsir na 1 pefenka 274,52

1.9

’




Aa/c ConHbIWKO

Kpyok "B roctax y A3bl4Ka"
MypTtazuHa Y.A.

S- KB.M. 12,5
Kon-Bo 3aHATMI B mecC. - 4
Kon-Bo geteun - 7
CT-Tb Wcnonb3-ro obopyaosanua - pyb. 15480
1. OT na 1 obyyarowero - pyb.: 25,09
Okn.-9714pyb., 19,27
Hauwncnenue Ha OT - 5,82
2. 3atpatbl Ha mat.3anacbt Ha 1 peb. -pyb.
cT 0bop/12 mec.=pybd. 1290,00
3aTpaTbl Ha 1 3aHATHE- €T 0bOp B MEC/KON-BO 4aCoB B MEC/KO-BO fAeTen - 46,07
3. O6bem HaknaaHbIX 3atpaT 1 pebexka -12,05 py6.
PacueT HaknagHbIx 3atpat
1|nporHo3 3atpar Ha AT =
2|Mporxos 3aTpaT 06Wexo3ANCTBEHHOTO Ha3Hau. 12:05
MporHo3 Cymmbl HAUUCIEHHOW aMOPTU3aUUK UMYLLL-Ba
3|06uex03-ro Ha3Hau. -
4|MNporHoz ®OT 0CHOBHOIO NepcoHana 25:09
5|KoadduumeHT HaknaaHbix 3aTpaT 5=(1+2+3)/4 0,48
6[3aTpaTel Ha OCHOBH NEepcoHan, 25,09
7|Wtoro Haknakble 3aTpathl (B Yac Ha 1 ped) 12,05
1. OT ybopuymka: 8,72 pyb.
9765 py6./40 4ac/4 nen* 1 vac=61,03/kon-8o aer, pyb. 8,72
2. 3atpatbl Ha Kom. Yeayru: kommyH/Kon-8o aert, pyb. 1,03

3/3- 1,07 py6.
Frogos. Motpebn - 21938 k8T/u (pakT 2015 1)

21938 ka7/u/220 pab.aH.6 rogy=99,72 keT/u 8 aeHb/12 4ac.=8,31 K8T/u (2aTpaTu! B 4ac paboThl Ha BCe 3aaHue)

8,31 kBT/u/555,6 kB.M* 12,5 KB.M.=1,56 kBT/4*5,69 pyb.=
Bopa- 5,74 py6.




1 pe6*75 n(s gexv Hopma)/12 4acoe,/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*Kkon-Bo feT= pyod.
2 paboThuka (socnuT, ybopw)*20 7/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 pyb.
Ha mbiThe nonoe 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.
BopooTteea. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 kybH.m.*24,44 py6=2,05 py6.
OTtonneHue - 0,43 pyb.
63,80 lkan(no dakty 2015 r)/8 mec(nepuoan otonnexud)= 7,98 Mkan B mec.
7,98 Nkan/555,6%12,5 ke.m=1,270Tkan/30 an/24 4*14=0,0018 lkan & 4ac*1780,02 py6.=3,14 pyb.
3. MaTepuanbHble 3atpatel - 2,3 pyb.
- KaHllenapckue ToBapbi (/151 BeleHHs JoKyMeHTaluu) - 1,3 pyd. Ha 0IHOTO pedeHKa
CtoumocTb — 6144 pyo.
CpPOK 110J1e3HOT0 MUCTI0JIb30BAHMA — 8 mec.
Pacxo/bl B Mecsl - 768/8=96
3aTpaThl Ha OAHOrO pedeHKa 33 0/JHO 3aHATHEC - 96/4(qacon B Mecsal)=24/10(ko-80 aerei)=1,2
- Momwuie cpecTBa /18 yOOPKH loMelieHust - 1,1 py6. Ha o/iHOTO pebeHKa
CTtouMocTb - 5632 )
CpOK MOJIe3HOr0 UCMO/Ib30BaHNsA ~ 8 mec.
Pacxo/ibl B mecsai —704/8=88
3aTparbl Ha O/IHOTO pebeHKa 3a 0/IH0 3aHATHE - 88/4(uacor B Mecaw)=22/10(xon-so aereit)=1,1
PacyeT CTOMMOCTH OJJHOTO 32aHATHA HA 1 YeJloBeKa: ‘
PacueT 1leHbl Ha OKa3aHue NIaTHON yCIyru

HauMenoBaHUe cTaTeu 3aTpar Cymma (py6.)
1 3aTpaThbl HA OILUI2TV TPYAA OCHOBHOIO MepCcoHa1d 175,66
3arpaThl MaTepPUAJIbHbIX 3411ACOB 322,50
3 Cy iMa HAYMCICHHOI aMOPTHU3ALH 060pYA0BAHMS, -
.E HCII0/1b3YEMOro NP1 OKa3aHuH MJIATHOW yC/IyTH
4 Hak/i2/1HbIe 3aTPaThl, OTHOCHMbIE Ha ILJIATHYIO YCIyry 84,37
5 Wroro 3arpar 582,53
6 [leHa Ha 1 MJIATHVI YCAVIY 83,22
| 7 Hena B Mecsini Ha 1 pedenka 332,87

1,33




a/c ConHbIWKO

Kpys<ok "MuH TaTapya oipsHam”
Banutoea P.C.

S- KB.M. 321
KON-BO 3aHATUIA B MEC. - 4
Kon-so aeven - 9
CT-Te Mcnonb3-ro 0bopyaoeanus - pyb. 19800
1. OT Ha 1 obyuarouwero - pyb.: 19,52
Okn.-9714py6., 14,99
Hauucnerue Ha OT - 453

2. 3aTpaThi Ha maT.3anacsl Ha 1 peb. -pyb.

ct 06op/12 mec.=pyb. 1650,00
3aTpaThl Ha 1 3aHATHe- €T 060P B MEC/KON-BO H2COB B MEC/KON-BO AeTeH - 45,83
3. O6bem HaknagHblx 3atpat 1 peberka -10,19 pyb.

PacyeTt HaknagHblx 3aTpart

1|nporHo3 3atpat Ha AYTI -

2{MporHo3 3atpat 00UEeX03RUCTBEHHOTO HA3HAY. 10,19

MPOrHO3 CyMMbl HAYUCNEHHOM aMOpPTU3aUMN UMY LL-Bd

3106uwexo3-ro HazHau. i

4{Mporno3 @OT 0CHOBHOrO NepcoHana 19,52
5|KoadhduumeHT HaknaaHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,52
6|3aTpaTtbl Ha OCHOBH NEPCOHan, 19,5
7 VITOT;:'} HaknajHble 2aTpathl (B 4ac Ha 1 ped) 10,19

1. OT ybopuwmka: 6,78 py5.

9765 py6./40 vac/4 Hepn™ 1 wac=61,03/kon-80 geT, py6. 6,78
2. 3aTpaTh! HAa KOM. YCAyri: KOMMYH/KON-BO AerT, py6. 1,11
3/3- 2,74 py6.

Fropos. Notpebii - 21938 kat/u (dakT 2015 1)
21938 kat/u/220 p26.44.8 rogy=99,72 keT/u 8 Aerb/12 yac.=8,31 keT/u (3aTpaTe! B 4ac paboTeI Ha BCE 3gaHue)
9,31 kBT/u/ 55%,6 kB.M*32,1 KB.M.~ 1,56 KBT/U*5,69 pyb6.=




Bopa- 6,12 pyb.
1 pe6*75 n(B geHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py6.=0,19 pybH."kon-Bo aev= pyb.
2 pabothnka (BocnuT, y6opuwy)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m."30,38 py6.=0,09 pyb.
Ha muiTbe nonoe 75 n/1000=0,075 kyb.m.* 30,38 py6.=2,27 pyb.
Bopooteea,. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 Kyb.m.=0,08425 kyb.m.724,44 py6=2,05 pyb.
Otonnexue - 1,11 py6.
63,80 Mkan(no dakty 2015 r)/8 mec(nepuoa otonnenus)= 7,98 ['kan B mec.
7,98 Nkan/555,6%32,1 k8.m=1,270Mkan/30 an/24 v*1 4=0,0018 Tkan 8 4yac*1780,02 py6.=3,14 pybd.
3. MaTtepmansHbie 3atpatel - 2,3 pyb.
- Kaniensipckue ToRapsl (s BeleHUs JOKYMEHTALHK) - 1,3 py6. 1Ha 0/1HOTO pebeHKa
CroumocTtb - 6144 py6.
CpOK MOJIE3HOTO MCHO/Ib30BaHKA — 8 MeC.
Pacxo/bl B Mmecsll - 768/8=96
3aTparbl HA OAHOTO peGeHKa 3a 0/1HO 3aHATHE - 96/4(1acos B Mmecal)=24/10{xon-Bo netei)=1,2
- Mowue cpeAcTsa Aia ybopkn nomenieHus = 1,1 pyG. Ha ogHoro pebenka
CtoumMocTb - 5632
CpoK MoJIe3HOT0 UCI10J1b30BaHHA — 8 MeC.
Pacxoabl B mecsii -704/8=88 ‘
3aTpaThl HA OAHOTO peGeHKa 3a 0/iHo 3auaTHe - 88/4(1acoB B Mecsii)=22/10(koi-Bo deteii]=1,1
PacyeT ¢TOMMOCTH 0/AHOI0 3aHATHA Ha 1 Ye/ioBeKa:
PacyeT iieHbl Ha OKa3aHMe MJIAaTHOU yCIyTH

UCIIG/IL3YEeMaro NIpHv OKa3aHiik MJIATHOM YCiIvru

HauMeHoOBaHHe cTaTel 3aTpar CymmMa (py6.)
1 f 3aTpaTthl Ha OIJIATY TPY,/1d OCHOBHOTO MepcoHaia 175,66
: i 3aTpaTbhl MATEPHaaLHbBIX 3a11ACORB 412,50
3 CyMMa HaYHC IeHHONH aMOPTHZ3 MU 060PY L0BAHHA, -

4 HaknajaHbie 3aTPaThl, OTHOCHMbIE HA UIATHYIO YEAyTry 91,70
5 MToro 3zarpar 679,86
6 _ Llen: na 1 naTHY yoayry 75,54

P 7 _ Leia = ~ecsi na 1 pefenra - 302,16

1,71




n/c CONHbIWKO

Kpy:xok "Becenblit aHTMMRCKNIA"
Banuesa P.P.

S- KB.Mm. 321
KON-BO 3aHATUI B mec. - 4
Kon-Bo aeten - 10
CT-Tb 1cnonb3-ro obopyaosanus - pyb. 28100
1. OT Ha 1 obyuarouwero - pyb.: 24,33
Okn.-9714py6., 1 kat-3739,89 18,69
Hauucnexnue Ha OT - 5,64
2. 3atpartk! Ha maT.3anacel Ha 1 peb. -pyb.
¢t 0bop/12 mec.=pyb. 2341,67
3atpatbl Ha 1 3aHsTHe- cT 060p B MEC/KON BO YACOB B MeC/KON-BO AeTeli - 58,54
3. Ofbem HaknaaHbix 3atpat 1 peberka - 5,79 pyb.
PacyeT HakNaaHbIX 3aTpaT
1|{nporHos 3aTtpart Ha AYTI 3
2|{Mporto3 3aTpaT 0BWEX02ANCTBEHHOTO Ha3HaY. 9,42
MpOrHo3 Cymmbl HAYMCNEHHOW aMOPTU3AUMI LMY LL-Ba
3|lobwexo3-ro HasHau.
4|MporHo3 @OT 0CHOBHOTO NepcoHana 24,33
S|KoadduumeHt HaknaaHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,39
6{3aTpatsl Ha OCGOBH nepcoHan, 24,33
7 MTOro Haknagreie 3aTpatsl (8 vac 1a 1 peb) _ 9,42
1. OT y6opuwmka: 2,91 py6.
9765 pyb./40 vac/4 ven*1 yac=61,03/k0n-B0 geT, pyo. 6,10
' 3aTpaTbl Ha Ko, YCayru: KommyH/Kon-eo gert, pyo. 1,02

3/3- 2,74 py6.
lopos. lMNoTtpebn - 21938 ka1/u (dakT 2015 1)

21938 kev/u/220 pab.gH.e roay=99,72 KBT/u & aeHb/12 yac.=8,31 vet/u (3aTpaTel & yac paboTbl Ha BCe 3aaHne)

8,31 keT/u /5556 kB.m*32,1 ke.m.=1,56 KBT/1*5,69 pyb.=

24




Bopa- 6,31 pyb6.
1 pe6*75 n(B news Hopma)/12 uacos/1000=0,00625 ky6.m*30,38 py0.=0,19 py6.*kon-8o neT= pyb. 1,9
2 paboTHuka (rocnuT, y6opuw)*20 n/12 4ac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 pyb.
Ha mbiTee nence 75 n/1000=0,075 kyH.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.
Bogootses. 0,00625 ky6.m.+0,003 ky6.m.+0,075 ky6.m.=0,08425 ryb.m.* 24,44 py6=2,05 pyb.
Orannedue - 1,11 py6.
63,80 Mkan(no dakty 2015 r)/8 mec(nepuoa oTonnexuns)= 7,98 Nkan 8 mec.
7,98 Man/555,6%32,1 ke.m=1,270Mkan/30 an/24 v*1 4=0,0018 Mkan 8 4ac*1780,02 py6.=3,14 py6.
3 MaTtepuanbHbie 3atparei - 2,3 py6.
- Kannesspcekue ToBapb (s BeJleHHs JJOKyMeHTaluK) - 1,3 pyd. Ha oaHOTO0 pebeHka
Croumocth - 6144 pyb.
CpOK N0JIe3HOTO HCNOAB30BaHUA — 8 Mec.
Pacxoanl B Mmecanl - 768/8=96
3aTpaThl Ha 0OIHOTO peGenKa 3a 0/JHO 3anaTHe - 96/4(vacos B Mecan)=24/10(kon-go feTtei)=1,2
- Motouue cpescTsa ang yoopku nomenienns - 1,1 py6. na ojiHoro pebeHka
CroumocTh - 5632
CpoK 10JIe3HOr0 HCIIOJIb30BAHUA — 8 Mec.
Pacxo/ibi B Mecan, -704/8=88
3aTpaThl HAa 0AHOTO pebelKa 3a 0JHo 3anaTre - 88/4(vacor & Mecau)=22/10(kon-Bo Aeteit)=1,1
PacyeT CTOMMOCTH OJHOI'0O 3aUsiTUst HA 1 YestoBexa: pe
PacyeT UeHb! Ha OKa3aHUe MJIAaTHOH YCAYTIH

HauMeHoRaHUe cTaTeu 3aTpar Cymma (py6.)
1 3aTpaTsl HA OMIATY TPY/AA OCHOBHOIO NepcoHasna 243,29
2 3aTpaThl MiTepUalbHbIX 3311aCO0B 585,42
3 CyMiia HAYUCACHHOI aMOPTH3AUMH 060PYA0BAHUSA, <

MCHOJIb3YyeMoro npy OKasaiHmum MJIaTHOM yaiyru

4 Hakua, ible 3aTpaThl, OTHOCHMbIE HA IJIATHYKO YCIYTY ! 94,19
5 HToro 3arpar 922,90
6 Hena Ha 1 nAATHVIO VCIYTV 92,29
7 Hena B mecsiti na 1 pedenka 369,16




